



蔡僑友：相比醫學院

# 拉大更需華文師訓院

【吉隆坡20日讯】大马彩虹基金会主席丹斯里蔡僑友认为，拉曼大学（拉大；UTAR）应该设立师训教育学院，进行华文教育长期师资的培训、教材的更新，以及教师的再培训，以做到与时俱进和高科技化。

他说，目前市面上出现医生过剩，但华社缺少一个师训教育学院；基于资源有限，拉大更应该好好被利用，在原有基础上进行发展社会所需要的人才培训，长期为华社服务，切勿避重就轻，应听取民意，以更有效地符合人民根本

需求。“因此，拉大设立师训教育学院，比起设立医学院更是当务之急。”

## 助解决华校师资不足

蔡僑友今日针对拉曼大学计划建立医学院一事，发表声明指出，华社最大的隐忧，是长期华校师资的不足，师资的质量和再培训，以及教师新思维与高科技的培训不足。

“物尽其用，人尽其才；如果善用拉曼大学的资源，设立师训教育学院，就可弥补政府教育学院的不足。”

他认为，拉大成立师训教育学院是一劳永逸之举，因为这是人民所需要

的，也有助解决华文教育长期发展的先天不足之处。

蔡僑友指出，所谓“名师出高徒”，以及“工欲善其事，必先利其器”。拉大设立师训教育学院，为国内华教培训包括华小和国中的教师，让现有的教师接受再培训，在我国华文教育的发展绝对是“硬道理”。

他也说，只有训练出好教师才可以培育良好下一代。

针对蔡僑友提出认为设立教育学院比起医学院更为恰当时，拉曼大学校长拿督蔡贤贤最近获本报电话访问时，表示不愿多加回应。